



**CENTRO DE SAÚDE E TECNOLOGIA RURAL**

**CAMPUS DE PATOS - PB.**

**E-mail: cstr@cstr.ufcg.edu.br**

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº13, DE 12 DE DEZEMBRO DE 2012**

**Publicado no Diário Oficial da União – Seção 3 – páginas 77-79**

No edital nº 13 de 12 de dezembro de 2012 do CSTR/UFCG, publicado no Diário Oficial da União no dia 12/12/2012 na seção 3, páginas 77 a 79, no item 07. **Das provas**, nas letras “ a, b, c, d ”, onde se lê “Prova Escrita: 25/03/2013. Sorteio do ponto da Prova Didática e da ordem de apresentação: 26/03/2013. Prova Didática: 27/03/2013. Prova de Títulos: 28/03/2013”, leia-se “Prova Escrita: 02/04/2013. Sorteio do ponto da Prova Didática e da ordem de apresentação: 03/04/2013. Prova Didática: 04/04/2013. Prova de Títulos: 05/04/2013.

Patos, 07 de fevereiro de 2013

**Prof. Paulo de Melo Bastos**  
**Diretor do CSTR**